

Воспитанники подготовительных групп МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» побывали в Христорождественском кафедральном соборе города Уварово

30 октября клирик Уваровской епархии священник Сергей Растрёпин провел экскурсию по Христорождественскому кафедральному собору для воспитанников детского сада «Золотая рыбка».

Батюшка рассказал о храме, его устройстве, а также показал богослужбную утварь, которую используют для совершения богослужений. Дети с интересом разглядывали священническое облачение, кадило, Святое Евангелие, Крест.

Отец Сергей показал и рассказал детям и взрослым об иконах, имеющихся в соборе, о святых, лики которых изображены на них. Экскурсия очень понравилась маленьким посетителям храма.

<https://uvar-eparhia.ru/index.php/2024/10/doshkolniki..>

